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令和 6年度新入生ガイダンスアンケート 
学部・学科 在籍者数 提出者数 提出率 

総合人間学部   124 53 42.7% 

文学部   224 143 63.8% 

教育学部   61 46 75.4% 

法学部   334 163 48.8% 

経済学部   246 101 41.1% 

理学部   311 144 46.3% 

医学部  医学科 112 80 71.4% 

 人間健康科学科 109 51 46.8% 

薬学部   83 46 55.4% 

工学部  地球工学科 186 77 41.4% 

 建築学科 82 31 37.8% 

 物理工学科 243 112 46.1% 

 電気電子工学科 132 68 51.5% 

 工業化学科 242 129 53.3% 

 情報学科 92 56 60.9% 

農学部  資源生物科学科 95 50 52.6% 

 応用生命科学科 48 22 45.8% 

 地域環境工学科 38 16 42.1% 

 食料・環境経済学科 32 14 43.8% 

 森林科学科 56 38 67.9% 

 食品生物科学科 34 20 58.8% 

合   計 2,884 1,460 50.6% 

※在籍者数は 2024年 4月現在  編入生含む 

 

以下、未回答は除いて集計している。なお、令和 6年度もオンラインでアンケートを行った。 

 



 

１．該当する入試区分について、あてはまるもの１つだけ選択してください。（1 つ選択） 

① 一般入試文系  ② 一般入試理系  ③ 特色入試  ④ その他 

 

 

２．あなたの志望についてお尋ねします。（1 つ選択） 

（１）あなたは今、自分が将来活躍したい分野（希望分野）を決めていますか 

①はっきり決めている          ②大まかには決めている   

③いくつかあるが、どれとは決めていない ④あまり決めていない 

 

 

（２）その希望分野と学部でこれから学ぼうとする専門分野は、どの程度一致していますか 

①よく一致している           ②まあ一致している 

③どちらかというと一致していない     ④あまり一致していない 

 

 

414 928 86 32

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

一般入試文系 一般入試理系 特色入試 その他

186 717 351 206

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はっきり決めている 大まかには決めている いくつかあるが、どれとは決めていない あまり決めていない

628 736 57 39

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

よく一致している まあ一致している どちらかというと一致していない あまり一致していない



 

３．これからの４(６)年間の大学教育において次の各項目に対するあなたの期待を聞かせてください。 

  （1つ選択） 

 

（１）専門以外の幅広い知識・教養 

①期待している                    ②どちらかといえば期待している 

③どちらかといえば期待していない  ④期待していない 

 

◆以下、学部別に集計  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※上：回答実数、下：100分率 

1009 424 23 4
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（２）専門分野で基礎となる学力 

①期待している                    ②どちらかといえば期待している 

③どちらかといえば期待していない  ④期待していない 

 

◆以下、学部別に集計 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※上：回答実数、下：100分率 

  

1118 328 113
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（３）実用的な知識・技能 

①期待している                    ②どちらかといえば期待している 

③どちらかといえば期待していない  ④期待していない 

 

◆以下、学部別に集計 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※上：回答実数、下：100分率 

  

964 436 53 7
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（４）コミュニケーション能力 

①期待している                    ②どちらかといえば期待している 

③どちらかといえば期待していない  ④期待していない 

 

◆以下、学部別に集計 

※上：回答実数、下：100分率 

  

631 664 144 21
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（５）教員との交流 

①期待している                    ②どちらかといえば期待している 

③どちらかといえば期待していない  ④期待していない 

 

◆以下、学部別に集計 

※上：回答実数、下：100分率 

  

659 656 133 12
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（６）学生同士の交流 

①期待している                    ②どちらかといえば期待している 

③どちらかといえば期待していない  ④期待していない 

 
◆以下、学部別に集計 

※上：回答実数、下：100分率 

  

1008 371 67 14
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（７）将来の研究分野や進路を決める手がかり 

①期待している                    ②どちらかといえば期待している 

③どちらかといえば期待していない  ④期待していない 

 

◆以下、学部別に集計 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※上：回答実数、下：100分率 

 

 

1001 412 40 7
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